



E-NOVICE

**Fakultete za državne in evropske
študije**

Vsebina

Novice	3
Napovednik	3
Utrinki	5
Alumni klub	8
Naši – vaši dosežki	8

Kolofon:

E-bilten Fakultete za državne in evropske študije

Nosilec avtorskih pravic: Fakulteta za državne in evropske študije

Kraj izdaje: Brdo pri Kranju

Leto izdaje: 2013

Številčenje: letnik I., številka 3

Uredila: Marjetka Kocijančič

Cena: brezplačno

Pišite nam na: knjiznica@fds.si

Novice

FDŠ

Vključitev revije Dignitas v mednarodno bazo IBZ

S strani založbe DE GRUYTER smo bili obveščeni, da so revijo Dignitas vključili v mednarodno bazo IBZ (International Bibliography of Periodical Literature on the Humanities and Social Sciences). Več o mednarodni bazi in vključitvi revije Dignitas si lahko preberete na:

http://www.degruyter.com/databasecontent?dbf_0=ibzperiodical&dbid=ibz&dbq_0=dignitas&dbsource=%2Fdb%2Fibz&dbt_0=periodical&sort=date-sort.

FDŠ

Fakultete za državne in evropske študije organizira piknik za študente, diplomante in profesorje

Fakulteta za državne in evropske študije vas vabi na piknik, ki bo v petek, 7.6. 2013 ob 16:00 uri v Rekreativnem centru VOGU v Zgornji Besnici. Vse dodatne informacije boste prejeli v uradnem vabilu.

Vljudno vabljeni!

FDŠ

Napovednik

FDŠ

Doktorska znanstveno-raziskovalna mednarodna konferenca

Fakulteta za državne in evropske študije skupaj s Evropsko pravno fakulteto iz Nove Gorice organizira Doktorska znanstveno-raziskovalna mednarodna konferenca, ki bo potekala v četrtek, 16.05. 2013 v Kranju. Svoje prispevke bodo predstavili: Klavdija Snežič, Leon Slak, Mihelič Petja, Jasna Fedran, Robert Drobnič, Anita Goršek, Dijana Možina Zupanc, Nuša Anna Hrustek, Patricija Jankovič, Erna Štefe, Eneja Drobež, Andrej Pompe, Visar Hoxha, Diana Cesar Plaz, Damir Kramaric in Lana Olup.

FDŠ

Sejem Liber.ac

Založba Fakultete za državne in evropske študije se bo v mesecu maju udeležila sejma akademske knjige Liber.ac (Foersterjev vrt, 21. do 23. maj 2013). Liber.ac je zasnovan kot tridnevna javna prireditev s spremljevalnim programom, s katero se v slovenskem prostoru uveljavlja nov tip knjižnega sejma, obenem pa se vzpostavlja novo kulturno in komunikacijsko središče. Sejem povezuje različne akterje s področja produkcije in promocije akademske knjige od univerzitetnih založb in knjigarn do univerzitetnih knjižnic. Sejem opozarja na raznolikost in visoko kvaliteto slovenskega akademskega založništva, najnovejše dosežke znanosti in interdisciplinarne razvojne usmeritve v visokem šolstvu. Obenem poskuša akademsko knjigo približati širši zainteresirani javnosti, študentom, dijakom, ki se odločajo o izbiri študija, kakor tudi tistim, ki se v okviru vseživljenjskega izobraževanja odločajo za univerzitetno izobrazbo.



FDŠ

Akademski *Jean Monnet* Forum FDŠ »Pravice otrok in delo centrov za socialno delo«

Vabimo vas, da se v torek, 28.5. 2013 ob 17:00 uri na Brdu pri Kranju udeležite dogodka Akademski Jean Monnet Forum FDŠ z naslovom Pravice otrok in delo centrov za socialno delo. Gostje bodo gospa Vlasta Nussdorfer, varuhinja človekovih pravic RS, gospod Senijad Čatić ter Jernej Letnar Černič, docent za pravo človekovih pravic.

FDŠ

Akademski forum »Izzivi bioetike«

Gost tokratnega akademskega foruma je bil asist. dr. Urh Grošelj, dr. med. (Pediatrska klinika UKC; Komisija za medicinsko etiko RS). Osrednja tema so bili izzivi, pred katere sta postavljeni bioetika in medicinska etika. Gost, dr. Grošelj je uvodoma opredelil oba pojma ter zarisal zgodovino medicinske etike od Hipokrata do začetkov bioetike v šestdesetih letih prejšnjega stoletja. Izpostavil je niz razlogov za ta vznik bioetike ter vanj umestil spremenjen odnos med bolnikom in zdravnikom oz. zdravnico, silovit znanstveni in tehnični napredek v medicinski stroki, zlorabe, do katerih je prihajalo pri raziskavah ter spremenjen odnos do širšega živega okolja. Opisal je tudi glavne pristope k bioetiki, kjer se največja ločnica kaže med utilitarističnimi pristopi, ki poudarjajo kvaliteto življenja posameznika ter deontološkimi pristopi, ki gradijo na pojmu človekovega dostojanstva in spoštovanja življenja. Kot enega izmed izzivov v sodobnosti je izpostavil vidik pravičnosti: razlika med premožnimi in revnejšimi, razvitimi in nerazvitimi, ki se lahko odraža na bistveno drugačnem položaju glede dostopa do zdravstvene pomoči in (ne)avtonomije. Odprl je specifična vprašanja v medicinski etiki: dileme ob začetku in koncu življenja (splav, evtanazija), matične celice, genetika in napredek na tem področju, ipd. Ob koncu je kratko predstavil delo Komisije za medicinsko etiko RS in podobnih evropskih institucij ter se dotaknil vprašanja odnosa med pravom in bioetiko ter medicinsko etiko. Pogovor z njim je vodil dr. Vojko Strahovnik.



Konferenca »Pravno in alternativno reševanje sporov«

Med 23. in 24. aprilom 2013 je na Brdu pri Kranju potekala konferenca z naslovom Pravno in alternativno reševanje sporov. Le-ta se je začela z okroglo mizo, kjer so številni priznani akademiki in poznavatelji tega področja razpravljali med drugim o pomenu in razvoju mediacije v Sloveniji, zgodovini Zahodnega Balkana in poskusa reševanja sporov, gospodarski arbitraži ter socialnem dialogu v javnem sektorju. Razpravo je vodil prof. dr. Peter Jambreč, konferenca pa se je nato nadaljevala s predavanjem prof. dr. Barney Jordana iz Stellenbosch Univerze v Južni Afriki. Profesor Jordaan je kot strokovnjak za mediacijo in reševanje sporov prikazal razumevanje konflikta iz pozitivne perspektive. Poleg tega je s pomočjo izredno zanimivih interaktivnih delavnic (npr. Ice Breaker) pojasnil katere lastnosti potrebuje dober mediator in kako pomembno je poznavanje komunikacije in njenih temeljnih komponent. Konferenca je tako pomembno doprinesla k razpravi o alternativnem reševanju sporov in njegovem pomenu v Sloveniji.



FDŠ

Udeležba na seminarju organizacije YEN-Mladina evropskih narodov

As. Dejan Valentinčič se je udeležil seminarja organizacije YEN. YEN-Mladina evropskih narodnosti, ki združuje mladinske manjšinske organizacije iz vse Evrope vsako leto okoli Velike noči organizira svoj letni seminar, namenjen druženju in izobraževanju mladih pripadnikov manjšin. Velikonočni seminar, ki vsako leto gostuje na drugem območju kjer živijo narodne skupnosti, se je letos odvil v majhnem idiličnem mestecu Grou v pokrajini Frizija na severu Nizozemske. Udeležilo se ga je približno 95 mladih iz 25 različnih manjšin, tudi predstavniki Mladih Slovenske skupnosti in Mladih na odkrivanju skupnih poti (MOSP) iz Tržaške ter Kluba slovenskih študentov in študentk na Dunaju, Koroške dijaške zveze in Mlade Enotne liste iz Koroške.

Osredni temi letošnjega seminarja, ki je bil organiziran v obliki delavnic, predavanj, diskusij in druženja sta bili aktivno državljanstvo in priložnosti za manjšine, ki jih ponujajo novi mediji. Cilj je bil mlade naučiti kako promovirati svoj jezik, kulturo in regijo. Želja organizatorjev je bila, da si mladi izmenjajo izkušnje in se domov vrnejo z novimi idejami in energijo, ki naj poživi organizacije v katerih so aktivni ter tako pripomorejo k izboljšanju položaja manjšine katere del so. Rdeča nit, ki se je vlekla skozi vse dni je bilo geslo "Nikoli ni prepozno, enojezičnost je ozdravljiva! Večjezičnost se spleča!". YEN je namreč tesno povezan z organizacijo Language diversity, katere cilj je spodbujanje večjezičnosti.



FDŠ

E-NOVICE FDŠ

- 7 -

Alumni klub

FDŠ

Članice in člani Alumni kluba FDŠ!

Obveščamo vas, da ima Alumni klub FDŠ samostojno spletno stran, dosegljivo na <http://alumniklubfds.eu/predogled.html>.

Ker je spletna stran vsebinsko še v nastajanju smo se odločili, da vas povabimo k sodelovanju.

Prosimo vas, da nam sporočite vaše predloge, želje, ideje in kaj bi po vašem mnenju izboljšalo vsebino. Vse nam posredujete na: tomazdva@gmail.com.

Potrebovali bi tudi dva prostovoljca, ki bosta poleg Tomaža Zorjana skrbela za posodobitve in ažurnost spletne strani.

Ker se z mnogimi še ne poznamo dobro, vas vabim k razmisleku, kako se lahko bolje spoznamo.

Vabimo vas tudi, da predstavite nekaj spominov iz časa vašega študija, s katere smeri ste zaključili študij, kaj ste se naučili in kakšna je vaša poklicna pot. Kaj ste se dodatno naučili in kako ste osebno ali profesionalno napredovali, ne samo v finančnem smislu ampak tudi na osebnostni rasti.

Obveščam vas, da je v Oranžariji za Alumni klub predvidena posebna pisarna, prav tako nam je na voljo tudi predavalnica za organizacijo dejavnosti.

Vabljeni!

Liliana Brožič,

Predsednica Alumni kluba.

FDŠ

Naši - vaši dosežki

FDŠ

dr. Jernej Podlipnik

dr. Jerneju Podlipniku čestitamo za izvolitev v naziv docent za področje »javna uprava«!

FDŠ
